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MOTTÓ

C. S. Lewis mondta, hogy az ördög azt szeretné, hogy 
- ha vagy minden kő mögött őt keresnénk, vagy 
- ha meg lennénk róla győződve, hogy ő nem is létezik.

Nem egészséges dolog mindig, mindenhol ördögi dolgokra gyanakodni, mert ezzel túl nagy 
jelentőséget tulajdonítunk az ördögnek. 
Istenre és az ő tetteire kell figyelnünk!

KIK AZ ÖRDÖGÖK?

Az ördögök bukott angyalok. Az angyalok Isten teremtményei, szellemi lények, tehát, nincs testük. Az
angyalok nem mind egyenrangúak, a hagyomány szerint kilenc szintjük van. Az ördögök angyalok 
voltak, akik Isten ellen fordultak. Fellázadtak Isten ellen és nem hajlandóak őt sem szolgálni, sem 
dicsőíteni. Az ördögök rangjai a bukásuk után is megmaradt, tehát vannak erősebbek, hatalmasabbak 
és gyengébbek köztük. Az ördögöknek, épp úgy mint az angyaloknak, nincs testük, ezért nem lehet azt
mondani, hogy itt vagy amott vannak.

Az ördögök, éppúgy mint az angyalok, kitűnnek az emberek közül abban, halhatatlanok. A tudásuk 
nagyobb, mint az emberé, ezért lehet őket felhasználni arra, hogy bizonyos dolgokról tudomást 
szerezzünk általuk. Az ördögöknek olykor nagyobb fizikai erejük van, mint az embernek. 

Tehát, nem csak egy ördög van, hanem sok, nagyon sok, de azok nem mind egyenrangúak.

DE MÉGIS, HOGY NÉZ KI EGY ÖRDÖG?

Lehet őket néha látni?
Azt mondanám, hogy a mi szemünkben, mint emberek szemében, nincs testük, de Isten számára lenne
valamiféle alakjuk. Mikor az emberek ördögöket láttak - és én is láttam őket, mondja Lampert atya - 
az olyan volt, mint valami fekete folt féleség. Gondoljon mondjuk egy fekete lyukra. Semmi más, 
csak egy teljes sötétség. (nehezen találja a szavakat) Nézzük megint Lucifert. Mielőtt Lucifer elbukott
volna, szeráf angyal volt, Isten trónja mellett, ami azt jelenti, hogy Isten dicsősége sugárzott belőle, 
jobban, mint Isten bármelyik más teremtényéből. De mikor úgy döntött, hogy fellázad Isten ellen és 



elutasítja Istent, elutasította az Isten dicsőségét is. Ezután már nem kapja meg Isten dicsőségét és ezért
teljes sötétségben marad.

Az ember különb az angyaloknál és ördögöknél abban, hogy csak az embert teremtette Isten saját 
képmására és ez a testünkre is vonatkozik! Az angyaloknak nincs testük, de a mi testünk Isten testére 
(Jézus Krisztuséra) hasonlít. Az angyalokat Isten egyszer megteremtette és azóta úgy vannak, ahogy, 
kivéve, hogy páran közülük fellázadtak Isten ellen. Az ember ezzel szemben növekedésre, fejlődésre, 
változásra képes lény. Az ember meg tud térni, bármikor, de az ördögök nem tudnak megváltozni.

A MEGSZÁLLOTTSÁG

Az ördögök képesek megszállni embereket. Ehhez az kell, hogy az illető, legtöbbször tudatosan, 
létesítsen egy belépő pontot az ördög számára. Ritkábban akaratlanul is lehet belépő pontot létesíteni. 
A leggyakoribb belépő pontok:

Tudatos igent mondás az ördögnek.
Erre tanítanak a gyerekeknek eladott varázsló készletek és hasonlók.
Részvétel valamilyen kultuszban, szektában, szeánszon, szellemidézésen vagy hasonlókon.
Fekete misén való részvétel.
Sátánista zene, esetleg filmek, horror filmek. 
Pornó.
Bármilyen függőség: alkohol, kábítószer, játék, stb.
Átok. Valaki megátkoz valakit, aki hitében gyenge és így az ördög be tud lépni az életébe.

A MANIFESZTÁLÓDÁS

A manifesztálódás azt jelenti, hogy az ördög megmutatja magát, a jelenlétét, a hatalmát. Vagy 
egyszerűen fogalmazva, tesz valami furcsát. Az interjúból az derül ki, hogy az ördög az ördögűzések 
folyamán gyakorta manifesztálódik, de feltételezhetjük, hogy ez egy megszállott ember életében 
máskor is előfordul, egyébként honnan gondolná bárki is, hogy az illető megszállott. 

A SZABAD AKARAT

Ha valakit megszáll az ördög nem jelenti, hogy elveszíti a szabad akaratát, ettől még felelős döntésre 
képes. 
A megszállott embernek is van szabad akarata. Az emberben mindig van valami, ami szabad marad. 
És az, hogy valakit megszállt az ördög nem jelenti, hogy mindig manifesztálódik is. Tehát, ha valakit 
megszállt az ördög, az azt jelenti, hogy valamikor, az élete folyamán belépési pontot adott az 
ördögnek a saját életébe. És emiatt van egy kapcsolata az ördöggel, de ez nem jelenti azt, hogy nem 
élhetni a mindennapi élet rutinját. De vannak olyan pillantok, amikor valami valamit beindít az 
emberben és akkor az ördög manifesztálódik. 
Ördögűzést nem lehet a megszállott ember akarata ellenében végezni. Neki is akarnia kell.

MIÉRT AKAR MEGSZÁLLNI?

Miért akarna az ördög birtokba venni egy emberi testet? Mi megöregszünk, kihullik a hajunk, 
szemüvegre lesz szükségünk, de a legnagyobb dolog, amit az Isten tett értünk az a megtestesülés. Isten
fölvette az emberi természetet. Ez olyan, mintha a sátán gúnyolódva utánozná Krisztust. Mert a sátán 
minden lehetséges módon utánozni akarja Istent. Az ő eltorzult módján azt hiszi, hogyha megszáll 
valakit, akkor azzal felveszi az emberi testet. 

MEGSZÁLLOTTSÁG VAGY BETEGSÉG?

Az ördögűző legelső feladata, hogy eldöntse, hogy a hozzá forduló személy beteg-e vagy megszállott.



Ehhez először egy pszichológiai-pszichiátriai szakvéleményre van szüksége. A szakembertől nem azt 
várja, hogy mondja meg, hogy az illető megszállott-e vagy sem, hanem, hogy lát-e olyan problémát, 
amit nem tud a saját diagnózisai alapján beazonosítani. (Persze, ez nem azt jelenti, hogy 
automatikusan ördögi megszállottságnak bélyegeznének egy olyan betegséget, amit még a 
pszichológusok sem ismernek!)
Az ördögűző is felállítja a saját diagnózisát. 
Pár érdekes példa a módszereire. Ezek azon alapszanak, hogy az ördög irtózik mindentől, ami szent 
(Istenhez tartozó), például szenteltvíz, oltáriszentség. A szenteltvíz hintésre az ördög furcsán reagál, de
ha csapvízzel hint meg egy szimuláló pácienst, akkor az könnyen lebuktathatja. 

A MEGSZÁLLOTTSÁG NÉGY ALAPVETŐ MANIFESZTÁLÓDÁSA

Ez az ördögűző szertartásban is megvan. Ezt keresik a szertartásban. A szertartás fontos eleme, hogy 
az ördög manifesztálódjon közben. 
1) A nyelveken való beszéd és olyan nyelv megértése, amelyen az illető egyébként nem tudna; 
2) Emberfeletti fizikai erő, az illető a normálisnál nagyobb erőt mutat; 
3) Különleges tudás, az illető olyan dolgokat is tud, amit máskülönben nem kéne, hogy tudjon; 
4) Irtózás mindenféle szent dologtól, mint például szenteltvízzel való meghintés, vagy a feszület 
vagy a Biblia látványa. 

EGYÉB MANIFESZTÁLÓDÁSOK

Az ördögűzések alkalmával egyéb módokon is manifesztálódik az ördög.
5) Idegen hangon való beszéd (az illető nem saját hangján), pl. ugatás, kisgyerek hangján való 
beszéd.
6) Kiabálás, trágár beszéd.
7) Levitálás.

PÉLDÁK A MANIFESZTÁLÓDÁSOKRA

1) Nyelveken való beszéd: 
Igen, ördögűzés közben hallottam embereket latinul beszélni, vagy ógörögül, amit én nem is 
értek.
Matt Fradd: Honnan tudta, hogy ez ógörög, ha ön nem beszéli ezt a nyelvet?
Lampert atya: Csak hallva a kiejtést, a hangzást. Érdekelnek a nyelvek és szeretem 
tanulmányozni őket. Tudok olaszul, spanyolul, és oroszul a származássom révén. És akkor 
ugye, az előzményekből, ahogy megismertem az embert, világossá vált számomra, hogy az 
illető nem tud latinul.
Matt Fradd: Oké, tehát az nem lehetséges, hogy valaki csak összevissza halandzsázik és ön 
úgy véli, hogy ógörögül beszél. 
Lampert atya: Így van.
Matt Fradd: Mert, ez elvileg lehetséges lenne. Most úgy beszélek, mint egy szkeptikus. Nem 
tudom. De hátha csak 'nyelveken beszél' az illető, mint a modern evangélikusok teszik és ön 
azt véli ógörögnek. 
Lampert atya: Igen, hát ezért ilyen esetekben, mikor találkozok valakivel, ezért nem teszem 
ezt négy szem közt. Ott van a megszállott ember, egy vagy több családtagja, és még egy pap, 
stb. Ha a páciens, mondjuk nagy teológus, akkor meghívok egy teológust, hogy legyen ott egy 
szakember a témában a saját tudásával. Én nem tartom magam mindenben szakembernek, de 
szeretném, hogy jelen legyen valaki, aki képviseli, amit az Egyház nyújtani tud. Ha szükséges 
lesz, legyen valaki, akinek adhatok a véleményére.

2) Emberfeletti erő:
A Rómában végzett egyik ördögűzés alkalmával egy idős bácsi, mikor az ördög manifesztálta 
magát, felugrott a székéből és egy kézzel megragadta azt a nehéz, régi széket amin ült, és 
felemelte a feje fölé. Testépítőnek kell lenni ahhoz, hogy valaki ezt megcsinálja. Tehát, ez egy 
jel. 



3) Különleges tudás:
Egyszer volt egy diakónusom, Rómában tanult és papságra készült, az ördög pedig Leviatán 
volt, és mikor manifesztálta magát, belenézett a diakónus szemébe és ezt mondta: „Azt hiszed 
olyan nagyon okos vagy?! Nem vagy más mint egy zsák prrr! Az, hogy Rómában tanulsz még 
nem jelent semmit!” De maga a megszállott egyáltalán nem ismerte a diakónust. Semmit sem 
tudott róla. Ez egy jó példa arra, hogy az ördög egy kis információt juttat valakinek a fejébe. 
Az ördög célja, hogy megzavarja az Egyház imáját.

4) A szent dolgoktól való irtózás:
A korábbi indianapolisi ördögűző, Monsignor Ryan, mesélte a következő történetet. A Szent 
Antal templommal szemben, ahol lakott, volt egy elmegyógyintézet és át szokott volt oda 
menni, hogy megáldoztassa a lakókat és  mikor a főbejáraton belépett, az ajtó körül tartózkodó
betegek közül egyesek átkozták, leköpdösték és szitkokat motyogtak az orruk alatt. De miután 
megáldoztatta a betegeket és ment kifele, ugyanezek az emberek ilyeneket mondtak, hogy 
„Örülünk, hogy láttuk az atyát!” „Köszönjük, hogy átjött!” Teljesen másképp viselkedtek. Az 
atya meg volt róla győződve, hogy az ajtó körül álló emberek közül néhányan az ördög 
fogságában voltak és az oltáriszentség jelenléte volt az, ami kiváltotta belőlük ezt a fajta 
negatív viselkedést. De mikor ment kifele és már megáldoztatta a betegeket, már nem volt nála
oltáriszentség. Néha én is magamnál tartom az oltáriszentséget a zsebemben egy pixisben, 
mikor ilyen emberekkel találkozok, és megfigyelem, hogy nem okoz-e valamiféle negatív 
reakciót bennük. Ez megint egy olyan dolog, amiről én tudok, de az az ember nem, viszont, ha
jelen van az ördög, tudni fogja, hogy valami szent dolog jelenlétébe került. 

Tehát, ha találkozok egy emberrel és meghintem szenteltvízzel, én tudom, hogy ez szenteltvíz, az 
ördög tudja, hogy szenteltvíz, de az ember nem tudja. Ha tényleg szenteltvizet használok, az ördögből 
valami negatív reakciót fog kiváltani, de ha valakit csapvízzel hintek meg és az illető visítani kezd, az 
lehet, hogy jele annak, hogy megjátssza magát.

5) Ugatás:
Hát, ott van az a néni, akit a hét gonosz lélek a Leviatánnal megszállt. Mikor először 
találkoztam vele és a férjével, kérdőíveket töltöttünk ki Carmenae atya nélkül. Nem volt ott az 
atya, hogy támaszt nyújtson nekem. Minden a szokásos rendben zajlott, semmi rendkívüli sem
történt. Azt mondtam, hogy a továbbiakban szeretnék majd imádkozni az ügy kapcsán, hogy 
merre haladjunk tovább és akkor a férj arra kért, hogy imádkozzam most is, mielőtt 
elköszönünk egymástól. Abban a pillanatban, hogy elkezdtem, „Az Atya, a Fiú és a ...” az 
ördög vad kutya alakjában manifesztálódott. Hirtelen, vagy két métert hátra ugrottam és a 
szívem vadul kalapált, de aztán gyorsan visszaléptem és megálltam és a démonnak a szemébe 
néztem és imádkoztam.
Matt Fradd: És mit csinált erre a néni?
Lampert atya: Teljes gyűlölet áradt az arcáról. Úgy értem, tökéletes gyűlölet! Ha valaki sosem 
látott ilyet, annak nagyon nehéz ezt megmagyarázni. 

7) Levitálás:
Lampert atya: Igen, Carmenae atya tanított engem és egy kicsi szobában voltunk. Én a szoba 
átellenes sarkában ültem, a szobában még jelen volt egy idős néni és a férje is. Nagyjából 
annyira tudok olaszul, hogy ebéd közben el-elbeszélgessek valakivel. Azt mondtam 
magamban, nem lesz itt semmi gond, itt van egy idős, kedves néni, kicsit majd bizonyára 
beszélgetünk. Közben bejött Carminae atya és letett az asztalra egy tekercs papírtörülközőt, 
majd újra kiment. Mikor visszajött, egy műanyag bevásárlózacskót felkötözött a fali 
radiátorra. Megint kimegy és visszajön a lila stólájában kezében az ördögűző szertartáskönyv. 
Szenteltvízzel megáldja a nénit. Abban a pillanatban, hogy víz a néni fejét éri, elkezd 
vonyítani, mint egy kutya, szemei hátrafordulnak, a szája habzik, és hörögni kezd és 
ocsmányságokat kiabál. És ekkor persze azt kérdeztem magamban, hogy hova is küldött 
engem a püspököm valójában?! De Carmenae atya meg sem rendült, csak odanyúlt a 
papírtörülközőért, letépett belőle egy darabot és letörölte vele a néni száját és beledobta a 
műanyag zacskóba, majd folytatta az imát. Egyik pillanatban - ez igen megdöbbentő volt - a 
néni elkezdett levitálni. A démon annyira fel lett bosszantva... aztán megnyugodott, és 
nevetséges vigyor ült ki a néni arcára... mikor odanéztem, szép lassan emelkedett felfelé a 
székből. Nem hittem a szememnek, amit láttam. Carmenae atya rátette a néni fejére a kezét és 
visszanyomta a székbe. 



(Matt Fradd hüledezik.)                                                           
Ez egy nagyon fontos lecke volt számomra, mert megtanította, hogy ne arra figyeljek, amit az 
ördög akar csinálni, hanem arra, amit Isten tesz az Egyháznak ebben az imájában. Mert 
később, még az ima alatt, úgy tűnt, hogy az ördög ki lett űzve. És egyszer csak a néni 
megszólalt a saját hangján. „Köszönöm, atya, hogy imádkozott. Ez nagyon csodálatos volt. 
Nem kell tovább imádkoznia. Ez elég volt. Az ördög elment.” De Carmenae atya tudta, hogy 
ez csak megtévesztés és folytatta tovább az imádságot.

AZ ÖRDÖG   RENDES   CSELEKEDETEI  

Ezekre mindannyiunknak figyelnie kell. Ez az, ahogy az ördög megpróbál bennünket kigáncsolni a 
mindennapi életünkben.
Négy szintű a támadása: Mindegyik 'D' betűvel kezdődik (az angolban). 
Félrevezetéssel (deception) kezdi, ami 
Megoszláshoz (division) vezet, majd 
Torzuláshoz (diversion, a szokásostól való eltéréshez) és végül, pedig 
Kedvvesztéshez (discouragement, elbátortalanodáshoz) vezet.

Példa a Szentírásból: 
Tehát, félrevezetés. Ez az ördög hazugsága. Elhiteti velünk a hazugságot, és ha már egyszer 
elhittük, azt teszi velünk, amit Ádámmal és Évával tett. ("Dehogy haltok meg!")
És ők mit tettek? Elbújtak. Ebből jön a megoszlás. Kapcsolatuk egymással is és Istennel is 
megromlott. Egymásra fogják a bűnök okát, Isten elől elbújnak. Tönkre lettünk téve, nem 
vagyunk teljesek. 
És a megoszlás a torzuláshoz vezet. Ádám és Éva a gazban bújnak el, nem Istenre figyelnek, 
megpróbálják a saját igazukat alátámasztani. 
Tehát a félrevezetésből megoszlás, a megoszlásból torzulás lett és végül, mivel Istentől 
elszakadtak, elbátortalanodtak. És a kedv elvesztése mindig a halálhoz vezet. Lelki halálhoz 
szinte mindig, testi halálhoz néha. Nézzük csak az öngyilkosságok számának növekedését 
manapság! 

AZ ÖRDÖG   RENDKÍVÜLI   CSELEKEDETEI  

1) Megszállottság (megszállottság) = obsession
Az ördögi megszállottság, mentális támadást jelent. Az ördög szó szerint beleköltözik 
valakinek a fejébe. Tehát, teljesen az ördög határozza, hogy mire gondol az illető. Ezek agyi 
támadások. 

2) Fertőzés/fertőzöttség = infestation
A fertőzöttség  az ördög egy bizonyos helyen való jelenlétét jelenti. Hozzákapcsolódik egy 
tárgyhoz vagy akár egy állathoz. Gondoljunk Márk evangéliumának 5. fejezetére, a Gerázai 
megszállott történetére, ahol az ördögök a disznókba mennek.
A kérdés az, hogy miért. Mert az ördögök szellemi lények, tehát nincsenek sem itt, sem ott. 
Azt mondjuk, hogy akkor vannak jelen egy bizonyos helyen, ha ott tesznek valamit. Tehát, a 
kérdés ez: Miért tesz valamit az ördög egy adott helyen? Nyilvánvalóan nem a házban lakik. 
Nincs lakcíme, mint nekünk, de akkor miért? Próbáljuk ezt meghatározni. Valaki részt vett 
valami szeánszon? Valaki, vagy valakik megpróbáltak a halottakkal kapcsolatba kerülni 
(halottidézés)? Mi történt abban a házban? Lehet, hogy történt ott valami borzalmas 
bűncselekmény? De valaminek történnie kellett azon a helyen, ami miatt ott jelen van az 
ördög. 
Másik példa a budai rendház egyik szobája, ahol az egyik jelölt testvér felakasztotta magát. 
Utána sem a szerzetesek, sem a vendégek (akik nem is tudták, hogy milyen szobába rakták 
őket) nem tudtak ott nyugodtan aludni. Ez addig folytatódott, amíg nem szentelték meg a 
szobát. Persze, lehet, hogy ez nem az ördög volt, hanem az elhunyt visszajáró lélek. 
Mindenesetre a helyhez kötődik.

3) Bántalmazás (zaklatás, bosszantás) = vexation
A bántalmazás fizikai támadást jelent. Esetleg ütlegelések nyoma, kék-zöld foltok vagy 
harapásnyomok jelennek meg az illető testén. Ezek megjelennek a testen egy időre, aztán 
eltűnnek (maguktól).

4) Birtokbavétel (birtoklás, megszállottság) = possession



Az ördög birtokba veszi a személy testét. Ebben az esetben az embernek már minden 
cselekedetét az ördög irányítja. Az ördög használja a száját, hogy beszéljen, a kezét, hogy... Ez
maga a megtestesülés ellentéte lenne.

+1) Zaklatás (elnyomás, leigázás) = oppression 
Az ördögi zaklatás Istennek egy ajándéka. Ez lehet testi vagy néha mentális támadás, de ez az 
Isten ajándéka. Ez nagyon furcsán hangzik, hogy Isten megengedi, hogy valakit az ördög 
megtámadjon, mint egy ajándékképpen... Gondolhatunk az Egyház többi nagy szentjeire is, 
például Pió atyára. Pió atya úgy hívta az ördögöt, hogy „Ó, Öreg Kékszakállú!” Sokszor 
éjszaka jött hozzá az ördög és manifesztálta magát és gyötörte őt, hogy ne tudjon pihenni vagy
aludni, és ne tudjon gyóntatni és a zarándokokkal találkozni, akik azért jöttek Olaszországba, 
hogy vele találkozzanak. Egyszer, mikor Pió atya éjszaka pihenni akart, hirtelen valami zörejt 
hall, megfordul az ágyában és látja ki az, mire így szól: „Ó, csak te vagy 'Öreg Kékszakállú', 
azt hittem valaki fontos.” Aztán befordult a fal felé és aludt tovább. (Jót nevetnek a vicces 
történeten.)
Senkinek sem jutott volna eszébe, hogy Pió atyához ördögűzőt kellett volna hívni.

6) Tökéletes megszállottság azt jelenti, hogy az ember harmonikus kapcsolatot épít ki az ördöggel. 
Példa: 

Van egy olyan dolog, amit úgy hívnak, hogy „tökéletes megszállottság.” Ez azt jelenti, hogy 
az ember harmonikus kapcsolatot épít ki az ördöggel és itt már nincs szükség arra, hogy az 
ördög manifesztálja magát, mert az ember átadta magát az ördögnek. Találkoztam egyszer egy 
idős bácsival. A családtagjai kerestek meg, akik keresztények voltak - valamilyen más 
felekezethez tartoztak -, de az apjuk semmiféle Istenben sem hitt. Egész életében az 
ördögökkel való kapcsolatát ápolta. Elmentem tehát és meglátogattam, mert aggasztotta őket, 
hogy mi fog vele történni, ha majd meghal. Az idős bácsi rám nézett és azt mondta „Atya, 
tudom, hogy a családom aggódik miattam, de én az örökkévalóságot ezekkel az ördögökkel 
szeretném tölteni, akikkel megbarátkoztam. Én nem akarok egy örökkévalóságban Istennel 
lenni vagy a mennyországba kerülni. Inkább szeretnék a pokolban lenni ezekkel az 
ördögökkel, akikkel összebarátkoztam.”
Matt Fradd: És mit mondott erre?
Lampert atya: Ez bolond beszéd! De mindannyiunknak szabad akarata van. Imádkozhatunk 
érte, hogy valamiképpen megtérjen és növekedjen a megértésben, mint a jobb lator a 
kereszten. Amíg élünk mindig megtérhetünk és kiálthatunk az Úrhoz, aki meghall bennünket, 
ha őszintén szólunk hozzá!

A megszállottság csak fizikai értelemben értelmezhető, mert a démon sosem egyesülhet egy emberi 
lélekkel. Tehát, mikor valaki meghal, az ördöggel való kapcsolatának vége. Mert ez mindig 
fizikai/testi. Mert az emberi lélek egyedül Istennek van lefoglalva. De az ördög megpróbál minket 
rávenni, hogy eladjuk a lelkünket, de ez egy olyan terület, ami kizárólag Istennek van fenntartva. 
Példa:

Egy lány ilyesmit mondott: „Ön, arról beszélt, hogy ha valaki szellemjárta házba megy, az egy
belépő pontot jelenthet az ördögnek. Én nem hiszek az ilyen szellemekben és rendszeresen 
járok ilyen helyekre, de akkor miért nem szállt meg engem az ördög?” Gyorsan tudtam 
válaszolni: „Nem akarom megbántani, de az ördögnek nincs szüksége, hogy megszálljon 
valakit, aki már amúgy is a hatalmában van.”

A BELÉPŐ PONTOK KIFEJTÉSE

Lampert atya: Azt tudom mondani, hogy az évek során, mióta gyakorlom az ördögűzést, láttam pár 
meghatározó módot, amivel az emberek megnyíltak az ördögnek. Persze a lehetőségek sora végtelen, 
de gyakori, 

1) A kultuszban (szektában, szertartáson. szeánszon) való részvét. A 'cult' latin eredetű szó, ami azt 
jelenti, hogy 'elrejtett', 'titkos'. A paranormális jelenségekre fókuszál. Akkor van ilyen, ha valaki 
elmegy egy spiritisztához (szellemidéző) vagy médiumhoz, aki gyakorolja a varázslás tudományát. 
Szoktam is figyelmeztetni az embereket, hogy minden varázslás   eleve   gonosz  . És ezen nem a 
bűvészeket, szemfényvesztőket értem. Egy kalapból egy nyulat előhúzni persze egészen más dolog. 
De az olyan varázslás, mikor ezzel másokat próbálunk manipulálni, megtudni a jövőt és hasonlók, 
ezekről van szó. Mindenfajta varázslás alapból gonosz. Valaki a halottakkal akar kommunikálni... A 
Második Törvénykönyv, az Ószövetségben (18. fejezet) tiltja mindezeket a praktikákat! Mert mikor az
emberek kultikus dologhoz folyamodnak, ezzel az első parancsot szegik meg, amelyben Isten azt 



mondja, hogy „Én vagyok a te Istened és ne legyen más istened rajtam kívül”. Mikor az emberek egy 
kultuszhoz fordulnak, Istent akarják helyettesíteni. Tehát ez egy megnyílási lehetőség, ami belépő 
pontot jelent az ördög számára.

Második Törvénykönyv 18. fejezetéből:
9Ha bevonulsz arra a földre, amelyet az Úr, a te Istened ad neked, ne tanuld el az ottani 

népektől az utálatos dolgokat. 10Ne akadjon közted senki, aki fiát vagy lányát arra készteti, 
hogy tűzön menjen át; aki jövendőmondásra, varázslásra, csillagjóslásra vagy 

boszorkányságra adja magát; 11aki bűbájosságot űz, szellemet vagy lelket kérdez; aki halottat 

idéz. 12Mert aki ilyet tesz, utálat tárgya az Úr szemében; az Úr, a te Istened emiatt az utálat 

miatt űzi el ezeket a népeket előled. 13Légy egészen hű az Úrhoz, a te Istenedhez. 14Ha ezek 
a népek, amelyeket elűzöl, hallgatnak is a jövendőmondókra meg a varázslókra, neked az Úr, a
te Istened ezt nem engedi meg. 

2) A szórakoztató ipar szerintem egy másik ilyen belépő pont. Ahogy korábban is mondtuk, most az 
emberek nagyra tartják az ördöggel kapcsolatos dolgokat. (Divat az ördöggel foglalkozni.) Sok ilyen 
program fut a  TV-ben, mindenféle irodalmat lehet kapni, videó játékok és még ki tudja mik. Mindez 
csodálatot kelt az ördögi dolgok iránt. Sok fiatal manapság kezében tart egy kütyüt, bámul egy 
képernyőt; a többiektől izolálva, magukban vannak. Ez lehet egy belépő pont az ördög számára.
Harry Potter népszerűsége. Varázsláshoz használható játékok forgalmazása.

3) Az átok. Valakit lehet, hogy megátkoznak. Az átok azt jelenti, hogy valamit, vagy valakit az 
ördögnek ajánlanak éppúgy, mint mi az Istennek ajánlunk valakit. Mint katolikusok, mi megáldunk 
helyeket, embereket, dolgokat. De dolgokat meg is lehet átkozni. Azt nem tudjuk befolyásolni, hogy 
más mit csinál velünk. Lehet, hogy valami rosszat kíván nekünk, nem tudjuk őket befolyásolni, de azt 
igen, hogy mi hol állunk. Ezért fontos, hogy az átok csak akkor lehet hatásos, ha gyengék vagyunk a 
hitünkben. Gondoljunk Pál Efezusiaknak írt levelére, amelyben azt mondja, hogy fel kell venni 
Krisztus fegyverzetét. Aki fölveszi Krisztus fegyverzetét és ezután valaki megátkozza, akkor az átok 
hatástalan marad. Emlékezzünk a 91-es zsoltárra is: „Nem kell félnem az éjszaka rémétől sem a 
nappal repülő nyíltól.” Ez arról szól, hogy Isten óv és véd bennünket. Péter első levele pedig, 
„Ellenségetek, mint az ordító oroszlán körbejár, hogy kit nyeljen el. Álljatok ellen neki, szilárd 
hitetekkel!” Jakab 4,7: „Álljatok ellen az ördögnek és el fog menekülni.” 

4) Önkéntes elköteleződés. Van, hogy valaki elkötelezi magát egy ördögnek. 
Volt akivel dolgoztam, egy nő Rómában, az egyik ördögűzés alkalmával, azt mondta, hogy az 
anyja a Sátánnak ajánlotta őt, mikor megszületett. Az anyja Istent hibáztatta, hogy gyereket 
adott neki, mikor ő nem akart gyereket, és ezért úgy döntött, hogy mindenféle sátáni 
gyakorlatban és rítusban neveli fel. Mikor a kislány tizenkét éves lett, elszökött ebből a 
környezetből és Róma utcáin kötött ki. Fiatal nőként felkereste Rominae atyát, aki elkezdett 
imádkozni érte és ördögűzést gyakorolt rajta. Láttam őt, láttam esetében az ördögöt 
manifesztálódni mikor ott voltam... de a jó hír ezzel a nővel kapcsolatban, hogy most apácának 
készül!

A SZENTGYÓNÁSRÓL

A bűnbánat szentségének nagyobb ereje van, mint az ördögűzésnek. Mert az ördögűzésben az ördög a 
testet tartja birtokban, de mikor valaki bűnbánatot tart, akkor az ördög nem tudja a lelkét bitorolni.
A szentgyónás az Egyháznak egy szentsége. Az ördögűzés egy szertartás. Mindig mikor meggyónjuk 
a bűneinket, Isten kezébe helyezzük magunkat és miután Isten kezébe helyeztük a bűneinket, az ördög
nem tudja ezeket ellenünk fölhasználni. Tehát, tulajdonképpen szó szerint, mikor gyónunk, elvesszük 
az ördög üzemanyagát, amit ellenünk fölhasználhatna. Manapság a katolikusok sokszor félnek 
meggyónni, de szeretem figyelmeztetni az embereket, hogy a gyónás nem azt jelenti, hogy pellengérre
állítanak bennünket. Hanem azt jelenti, hogy beismertjük, hogy Isten irgalma a legnagyobb jó, amiről 
tudunk, sokkal nagyobb, mint akármelyik bűn, amit el tudunk követni. Mert Isten mindig készen áll, 



hogy megbocsásson. Néha szeretek megállni egy-egy pillanatra és visszanézni a Teremtés könyvére, 
ahol Ádám és Éva bűnbe estek, majd elbújtak. És akkor jön Isten és kérdezi: „Ádám, mit tettél?” És, 
ugye, ő Évára fogja, Éva pedig a kígyóra. Szeretem elképzelni, hogy vajon mi történt volna, ha Ádám 
azt mondta volna akkor, hogy „Bűnt követtem és bánom”. Mondhatta volna ezt is ahelyett, hogy 
hárított volna.

Igen, a felelősség az, hogy valaki nem éli meg az Istennek való odaadottságot.
Ez nagyon félelmetesen hangzik! Egyikünk sem él Istennek teljes odaadottságban, ahogy kéne. Azt 
jelenti ez, hogy félnünk kell, hogy valaki megátkoz és poloskát helyez ránk?
Nem. A kulcskérdés, hogy képesek legyünk a bűnt bűnnek nevezni. Képesek legyünk megtérni, ami a 
Bibliában oly sokszor elhangzik. Tudja, az izraeliek az ószövetségben folyton Isten ellen lázadoztak, 
de Isten mindig visszahívta őket a hűség kötelékébe. Tehát, számomra ez a kulcs kérdés: mi mind 
bűnösök vagyunk, mind tele vagyunk hiányossággal, de képesek vagyunk-e a bűnt bűnnek nevezni? 
Olyan korban élünk, amikor hanyatlik a hit és a legtöbb ember három alapvető elv szerint éli az életét,
amelyeket szeretnék itt hangsúlyozni. Ezek:

- Azt tehetsz, amit akarsz!
- Senki sem parancsolhat neked!
- Te vagy saját magad istene!

Ott van a kísértés az Édenkertben. Pontosan ugyanez. Nincs szükséged Istenre, te lehetsz az Isten! Te 
is eldöntheted, hogy mi a jó és mi a rossz. De, amíg a bűnt bűnnek nevezzük... az egész más... 
számomra ez a kulcskérdés. Mert megnyithatunk egy belépő pontot, de hatalmunkban is van bezárni 
azt a hitünkkel. 

Tehát, Lampert atya azt mondja annak, aki régen nem gyónt, hogy ismerje föl a nagy értéket és 
méltóságot, ami nekünk adatott, mert Isten képére és hasonlatosságára lettünk teremtve. És ha vannak 
bűneink, amik nyomasztanak, vigyük őket a kiengesztelődés szentségébe. A plébániám fiataljait 
szereti emlékeztetni, azt szokta mondani, hogy a szentgyónás, olyan mint hányni. Senki sem szeret 
hányni, de ha túl van rajta az ember, rögtön sokkal jobba érzi magát! És azzal bosszantja őket, hogy a 
gyóntatószék egy olyan hely, ahol hányni lehet - lelki értelemben. Aztán mikor kilépsz, sokkal jobban 
fogod magad érezni, mert Isten feltétel nélkül szeret téged!

És ott van a BETEGEK KENETE egy nem igazán kihasznált szentség!

EGYÉB SZELLEMEK MANIFESZTÁLÓDÁSA:

Lehetséges, hogy egy elkárhozott lélek, manifesztálódik, de a kérdés inkább, hogy ez nem inkább 
valaki a tisztítótűzből? Talán egy lélek, aki imádságot kér. 

Van egy munkatársam, aki szerzetesnővérek egy csoportjával dolgozott, akik arra készültek, 
hogy eladják a rendházukat. Azt mondták, hogy van ott valami, egy lélek, aki manifesztálja 
magát és akármi is ez, nem akarták úgy eladni a házat, hogy ott hagyják ezt a helyzetet. Erre a 
pap megkérdezte, hogy mennyi ideje van ez és azt mondták, hogy mintegy 100 éve. A lámpák 
gyakran fel, majd lekapcsolódnak, tárgyak megmozdulnak, léptek hangjait hallják. Egy lélek, 
aki bajban van és szüksége van az imádságunkra nem tud SMS-t küldeni vagy felhívni valakit 
telefonon. Tehát, az atya eldöntötte, hogy mit fognak tenni. Mondani fog egy misét e nővér 
lelke üdvéért, hetente egyszer, három héten keresztül. És elmesélte, hogy mikor miséztek, és a 
Miatyánkot mondták, és oda jutottak, hogy „szabadíts meg a gonosztól” kialudtak a lámpák 
kápolnában és elfújódtak a gyertyák az oltáron. Mintha a lélek azt mondaná, hogy igen, 
kínokban szenvedek. És a második misén pontosan ugyanez történt: „szabadíts meg a 
gonosztól”, lámpák lekapcsolódtak, gyertyák kialudtak. A harmadik héten ismét: „szabadíts 
meg a gonosztól”, a lámpák lekapcsolódtak, gyertyák kialudtak, de pár másodperc múlva a 
gyertyák magunktól újra meggyulladtak és a lámpák is újra felkapcsolódtak és attól kezdve 
minden manifesztálódás megszűnt. Az atya azt mondta, hogy szerinte mindez azt jelentette, 
hogy a lélek végre megkapta mindazt az imát, amire szüksége volt ahhoz, hogy 
továbbmehessen. 

Fontos megjegyezni, hogy egy elhunyt lélek nem dönthet úgy, hogy ebben a világban tevékenykedjen.
Ezt az Istennek kell megengednie. Miután meghalunk, nem tudunk Istentől függetlenül cselekedni. 



Ebben az életben ezt megtehetjük, de az eljövendő életben nem. Tehát, ha ez egy lélek, aki 
manifesztálódik, akkor Isten az, aki ezt megengedi neki. Ő tudja, hogy miért, de ez bizonyára valami 
lelki természetű dolog. És az ilyenfajta esetekben az emberek általában azt mondják, hogy igen, furcsa
dolgok történnek, de ez nem ijesztő. Mert úgy látom, hogy ha valami igazából ördögi dologról van 
szó, akkor valami belül nekünk azt súgja, hogy ez valami nagyon rossz dolog. És ez visszamegy Szent
Ágostonra, aki azt mondja, hogy „Nyugtalan a szívünk, amíg meg nem nyugszik benned”. Az 
embernek természetszerű vágya az Isten utáni vágyakozás, és ha valami ördögi dologgal találkozunk 
kigyullad a piros lámpa, ami azt jelzi, hogy itt valami nagyon nem jó. De, ha ez egy meghalt személy 
lelke, az lehet zavaró, vagy idegesítő, de nem félelmetes.

A ROSSZ ÖRDÖGŰZÉS,

a hamis vallásosság nem ér semmit! A mágikus tárgyakban való bizalom nem ér semmit!
Példa: 

Ugye, az egyházmegyénkben vannak olyan papok, akikhez, ha bekopog valaki azzal, hogy 
„Atya! Szellemek vannak körülöttem, vagy megszállt az ördög”, akkor kezébe nyomnak egy 
rózsafüzért és szentelt vizet. Lehet, hogy az illető még csak nem is katolikus. Viccelve azt 
szoktam tőlük kérdezni, hogy „És egy nyúl lábat nem adtál neki?” Mert, ha ezek az emberek 
nem igazán hisznek, akkor a hitüket és a bizalmukat a vízbe meg az egyéb tárgyakba fogják 
vetni. De ezeknek a dolgoknak valami nagyobbra kell mutatniuk és ez a nagyobb dolog a 
Jézus Krisztussal való kapcsolat. Találkoztam egyszer egy fiatalemberrel Illinois államban, aki
azt mondta nekem, hogy „Atya, a barátnőmet megszállta az ördög és én mindent megtettem, 
amit kell, hogy kiűzzem, de mégsem működött.” „És mi az, amit tenni kell?” kérdeztem. Erre 
azt válaszolta, hogy zsályát égetett a házban, mert úgy tudta, hogy az ördög nem bírja a zsálya 
füstjének a szagát. Erre azt mondtam, figyeljen ide, ön a hitét a zsályába veti ahelyett, hogy 
Jézus Krisztus személyében hinne. Tehát, ha megnézünk egy ördögűzést, ahol valakit szentelt 
vízzel megáldok, az valójában a keresztségre utal, Jézus Krisztusban való új életünkre. Szent 
Ágoston mondta, hogy a keresztég vizében meghaltunk saját magunk számára és magunkra 
öltöttük Krisztust és ha magunkra öltöttük Krisztust, többé nem veszhetünk el. Tehát, ennek 
valami mélyebb dolgot kell jelentenie. Mi könnyebb? Egyszerűen szenteltvizet adni valakinek,
vagy leülni vele és megtéríteni őt? 

Tehát, mikor egy pap misézik akkor 'ex opera operato' cselekszik, de mikor szentelt vizet adunk 
valakinek, az nem ugyanaz a dolog. 

('ex opera operato' azt jelenti, hogy 'a dolgok maguktól létrejönnek'. Tehát, ha egy bűnös pap 
misézik, gyóntat vagy bármely szentséget kiszolgáltat és azt szabályosan végzi, az ugyanolyan
érvényes és ugyanannyi kegyelmet közvetít, mintha egy szentéletű pap tenné ugyanazt. 
'Magától' jön a kegyelem, nem a pap szentsége folytán. Érdemes elolvasni az ezzel a témával 
foglalkozó Graham Greene világhírű regényét, a "Hatalom és dicsőség"-et. Továbbá érdemes 
összehasonlítani a protestáns egyházak gyakorlatával, ahol a lelkészt szerződtetik és a 
közösség addig tartja meg a pozíciójában, ameddig meg vannak vele elégedve. Ha úgy vélik, 
hogy a lelkész nem végzi jól a munkáját, azaz, már nem kapnak annyi kegyelmet általa, mint 
ahogy azt elvárnák, akkor keresnek jobbat helyette.)

Természetesen van valami erő a szenteltvízben, de ne ez legyen a központi kérdés. A központban 
Jézus Krisztusnak kell lennie, a hitünk központjában. És a dolgok, amiket használunk, a szenteltvíz 
vagy a rózsafüzér, fontosak nekem és erővel bírnak, de Jézus Krisztussal való kapcsolat kell, hogy a 
központban legyen. 

HÁTHA ÉN IS MEGSZÁLLOTT VAGYOK?

Mikor valaki ezeket hallgatja, felkiálthat: „Jaj, talán én is megszállott vagyok?! Talán ez a baj velem. 
Hát, én is valamelyest pornó függő vagyok, néha nagyon mérges tudok lenni a barátnőmre, vagy a 
gyerekeimre.” Honnan tudhatja valaki, hogy nem megszállott? Honnan lehet ezt tudni?
Az ördög ajánlatot tud tenni, de kényszeríteni nem tud senkit (szójáték: can propose but can't impose).
Gondoljunk Évára, ajánlotta neki a gyümölcsöt, de nem kényszerítette, hogy ténylegesen harapjon is 
bele. Tehát, az ördög mindig résen áll és keresi, hogy mikor talál alkalmat, hogy minket megkísértsen. 
De mi mondhatunk nemet! Ha a hitünkben biztos talajon állunk, azzal máris nemet mondunk az 
ördögnek.



"Ellene mondok az ördögnek!" - mondja az óvodás ének.

VÉGSŐ KONKLÚZIÓK

MOTTÓ (Emlékszünk még?): C. S. Lewis mondta, hogy az ördög azt szeretné, hogy vagy minden kő 
mögött őt keressük, vagy meg lennénk róla győződve, hogy nem létezik.
Nem egészséges dolog mindig, mindenhol ördögi dolgokra gyanakodni, mert ezzel túl nagy 
jelentőséget tulajdonítunk az ördögnek. 
Istenre és az ő tetteire kell figyelnünk!

Még az is fontos, hogy az ördög játszik az ember emlékezőtehetségével és képzelőerejével. És ezért 
fontos, hogy ne arra koncentráljunk, amit az ördög akar tenni. Ez az, amit megtanultam a tizenhat éves
szolgálatom alatt. Ne vegyünk részt az ördög játékában! Arra kell figyelnünk, amit az Isten tesz. Ez az
ördögűző elsődleges és legfontosabb feladata. Nem az ördögre figyelünk, hanem Istenre. És ebben 
akarjuk segíteni a megszállott embert is. Hogy megtanuljon ne az ördögre figyelni, hanem az Istenre. 
Az ember, akit Isten egyszer megváltott és Isten saját képére és hasonlatosságára teremtett. 

Sosem szabad azt hinnünk, hogy az ördög és az Isten valamiféleképpen egy súlycsoportba tartoznak. 
Az ördög egy teremtmény és így nem lehet Istennek egyenrangú ellenfele. 

Azt akinek gyenge a hite, tudja az ördög zaklatni. Ezért fontos a teológia! A lelki olvasmányok! A 
szentek élete! Egy katolikus ember nem teheti meg, hogy csak eljár a vasárnapi szentmisékre - sokan 
még ezt sem teszik meg! Amikor valaki azt mondja, hogy a mise unalmas, Lampert atya azt kérdezi 
tőle, hogy mondjon még más mozzanatot a lelkiéletéből. A mise csak akkor ad valamit, ha te is 
beleteszed a tiédet!

IMÁK

Két különböző típusú ördögűző ima létezik. 

1) Van a felszólító, a tényleges ördögűzés, amelyben parancsolunk az ördögnek. Ratzinger bíboros, 
aki később XVI. Benedek pápa lett, nagyon világossá tette, hogy csak azok a papok, akiket a 
püspökök ezzel megbíztak, parancsolhatnak az ördögnek. Mindenki másnak könyörgő imákat kell 
mondania.

2) A könyörgő imák, amelyekben Istent szólítjuk meg. 
Minden megkeresztelt ember imádkozhat bármely másik személyért! Mindig fontos, hogy az imában 
Istent szólítsuk meg. Egy példa lehetne: „Istenem, látod, hogy a szolgád milyen beteg, gyere és segíts 
rajta! Adj neki békét és szabadságot, amire annyira vágyik!” De az ima mindig Istent szólítsa meg! 

3) Vagy a szentek közbenjárását kérjük, hogy ők is imádkozzanak Istenhez értünk!

Az Egyház Máriát nagyon erős pártfogónak ismeri el mindenki számára, aki szembeszáll a gonosz 
erőivel. És ez miért van így? Gondoljunk a Teremtés könyve 3,15-re, mert ő fogja eltiporni a gonosz 
fejét. Mária az, aki megfordítja Éva tudását. Az Édenkertben Éva megadja magát a kígyó kísértésének 
és nemet mond Istennek. De ott van Mária az angyali üdvözletben Gábor arkangyallal, ez Isten terve. 
És hogyan reagál erre Mária? „Íme, az Úr szolgálóleánya, legyen nekem a te igéd szerint!” És a 
Szűzanyának egyedülálló szerep jutott a  megtestesülésben és ő lesz a Mennyek Királynője. Tehát, a 
Szentszűz egy nagyon hathatós pártfogónk. Egyes egyházatyák is az ördög büszkeségéről beszélnek 
és arról, hogy az ördög nem tudja elfogadni, hogy az emberi test magasabbra emeltetik, mint ő maga. 
Isten emberi testet vett föl és a Szűzanya a mennyország királynője lett. 



4) Konkrét imák. De mégis mit imádkozzunk? Lampert atya nagyon hangsúlyozza, hogy ne 
kicsinyeljük le a "Miatyánk" és az "Üdvözlégy Mária" fontosságát! Ahogy nincsenek mágikus 
tárgyak, amik megóvnának az ördögtől vagy egyéb bajtól, úgy nincsenek mágikus imák sem! Ezek 
lényege az Istenbe vetett komoly hitben rejlik.

Ennek ellenére közlünk két gyakori imát az ördög ellen, amit lehet imádkozni:

Szent József, Ördögök Réme!
Vesd méltóságteljes tekinteted az ördögre és az ő szolgáira és védj meg minket erős botoddal!
Te, aki az éjszaka közepén menekültél, hogy elkerüld az ördög aljas cselvetését,
most az Isten erejével sújts le az ördögökre, miközben azok menekülnek a színed elől.
Kérünk, különösen is oltalmazd a gyermekeket, az apákat, a családokat és a haldoklókat!
Amíg te velünk vagy, Isten kegyelméből egyetlen ördög sem mer közelünkbe jönni.
Ezért könyörgünk hozzád, légy mindig a közelünkben!
Ámen.

Szent Mihály-ima
Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben; 
a sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! 
Esedezve kérjük: 
“Parancsoljon neki az Isten!” 
Te pedig, mennyei seregek vezére, 
a sátánt és a többi gonosz szellemet, 
akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, 
Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére! Ámen.

TISZTÁZATLAN KÉRDÉSEK

Az ördögökről és a velük kapcsolatos dolgokról nem tudunk mindent. Íme néhány kérdés, amelyekre még keresik a 
választ. 
- a generációkra való megátkozás
- előjöhetnek-e lelkek a pokolból? (Ezt csak Isten engedhetné meg, vagy tehetné meg.)

Az Ördögűzők Nemzetközi Társaságában is egy vitatott kérdés, hogy vajon ki hozza elő az 
elítéltek lelkét, akik megjelenhetnek egy-egy ördögűzés alkalmával. A sátán ráncigálja ide 
őket a pokolból? Isten megengedi nekik, hogy idejöjjenek? Ez egy olyan kérdés, amiről 
például, beszélgetnek a római találkozásaik alkalmával, de még nincs rá válaszuk. 

P. Peregrin ajánlotta olvasmányok magyarul:
Francesco Bamonte: Szűz Mária harca és Megszállottság és ördögűzés
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